
 

 
 

Wir sind die Experten für Neu- und Umbauten im Bereich der fertigenden Industrie und Logistik. Für unsere 

Kunden aus Industrie, Handel und Dienstleistung planen und realisieren wir massgeschneiderte Lösungen und 

bieten Logistik, Betriebsplanung und Bau aus einer Hand. Für unseren Standort FactoryXperts Logistics GmbH in 

45657 Recklinghausen suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt und für den Zeitraum von 6 Monaten einen 

Praktikanten (m/w) 

FactoryXperts bietet motivierten und interessierten Studentinnen und Studenten attraktive Bedingungen für 

studienbegleitendes Arbeiten. Hierzu zählen die Möglichkeit der aktiven Mitarbeit an vielfältigen Planung-, 

Beratungs- und Realisierungsprojekten in einem leistungsstarken Team aus Spezialisten. Sie gewinnen Einblicke in 

Industrieunternehmen und den Arbeitsalltag bei der Planung und Realisierung von Logistiksystemen. 

 

Diese Aufgaben erwarten Sie bei uns: 

 Erarbeiten eines Qualitätshandbuchs für den Bereich Logistikplanung anhand von vorgegebenen 

Rahmenbedingungen. Dazu gehören: 

o die Analyse und Dokumentation der Planungsschritte zur Durchführung von Planungsprojekten 

im Bereich der Intralogistik 

o die Darstellung von Schnittstellen zu anderen Fachbereichen 

o die Untersuchung verwendeter Werkzeuge im Planungsprozess 

o die selbstständige Erarbeitung der Inhalte und 

o die Abstimmung der Inhalte mit der Geschäftsleitung 

 Unterstützung des Projektmanagements bei Logistikprojekten im Tagesgeschäft bei folgenden 

Tätigkeiten: 

o Konzepterstellung für Kunden 

o Erstellen von Ausschreibungen und Angebotsvergleichen 

Das erwarten wir von Ihnen: 

Für die beschriebene Position suchen wir ambitionierte Studentinnen / Studenten, die strukturiert, zielorientiert 

und eigenständig arbeiten. Sie bringen folgende Voraussetzungen mit: 

 Studium mit Schwerpunkt oder Vertiefungsrichtung Logistik  

 gute bisherige Studienleistungen 

 gute Kenntnisse in den Office-Programmen Word, Excel, PowerPoint 

 hohes Maß an Eigeninitiative und Begeisterungsfähigkeit 

 sehr gute Kenntnisse der deutschen Sprache & Rechtschreibung 

 

Ihr Arbeitsplatz bei uns: 

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem wachsenden Unter- 

nehmen. Als Mittelständler pflegen wir kurze Entscheidungswege, flache Hierarchien 

und unseren Teamspirit. Sie werden Teil unseres motivierten und innovativen  

Teams, mit der Möglichkeit zur Mitgestaltung einer erfolgreichen Firmenent- 

wicklung. 

Bei Interesse bewerben Sie sich bitte schriftlich (gerne auch per E-Mail) 

mit allen wichtigen Unterlagen bei:  

 

FactoryXperts Logistics GmbH 

Andreas Güth, Reitzensteinstrasse 7, 45657 Recklinghausen 

Tel.: +49 (2361) 907 14 11, Mobil: +49 (151) 16 53 09 33 

E-Mail: andreas.gueth@factoryxperts.com 

www.factoryxperts.com  

http://www.factoryxperts.com/

